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1. My school wants me to do well. 1= Not Very and 4 = Very Much
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2. Adults treat me with respect. (Responses range from 1 - 4).
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3. Good behavior is noticed at my school. (Responses range from 1 - 4).
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4. | feel safe at school. (Responses range from 1 - 4).
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5. There is an adult at my school who will help me if | need it. (Responses
range from 1 - 4).
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